Teorie her - 2002/03 - 2. termin

1. U maticové hry muze mit strategie prvniho hrace nésledujici vlastnosti :

(O) byti opatrnou,

(ND) byti nedominovanou,

(SR) byti slozkou néjaké rovnovazné situace.

Které z osmi moznych kombinaci mohou nastat ? Pokud néco nemuze nastat, dokazte to.
To co muze nastat dokumentujte ptiklady. Pokuste se vystacit maximalné se dvéma hrami.

Uvazujeme pouze Cisté strategie !

2. Dva novi kandidati na prezidenta se pred desdtym volebnim kolem piedvadéji tim, ze
se sttedem vozovky proti sobé iiti svymi sluzebnimi auty a kdo prvni uhne ztrati hlasy c¢asti
svych volicu. Jednd se o bimaticovou hru s maticemi

—10 3 2 -10 -5 —4
A= -5 -1 -10 B = 3 -1 -10
-4 =10 -1 2 -10 -1

Strategiemi kazdého z hrac¢u jsou Neuhne, Uhne doleva, Uhne doprava.

a) Najdéte vSechny nedominované ¢isté strategie prvniho hréce.

b) Najdéte vsechny opatrné ¢isté strategie prvniho hréce.

¢) Najdéte néjakou opatrnou smisenou strategii prvniho hrace.

d) Najdéte vsechny rovnovazné situace v ¢istych strategiich.

e) Najdéte néjakou dalsi rovnovéaznou situaci ve smisenych strategiich.
f) Najdéte vsechny situace optimélni podle Pareta (v ¢istych strategiich).
g) Reste tuto dlohu ve vyhrozovacich strategiich.

3. Uvazujeme hru 3 hracu ve tvaru charakteristické funkce

v(®) =0, v({1}) = 1/4, v({2}) = 1/6, v({3}) = 1/4, v({1,2}) = a, v({1,3}) =
2/3, v({2,3}) =3/4, v({1,2,3}) =1, a €R.

a) Pro kterd a se jednd o (superaditivni) hru ?

b) Pro kterd a ma tato hra neprézdné jadro ?

¢) Transformujte hru na (0,1)-redukovany tvar.

d) Spoctéte Shapleyeho vektor nasi hry.

e) Pro kterd a patii Shapleyeho vektor do jadra ?

Body: 20; 3,3,10,3,12,3,6; 8,8,8,8,8.



